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Problema 1.
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Table 1: Tabla de anédlisis

Tipo conflicto: recursividad izquierda.
Gramatica modificada:
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Table 2: Nueva tabla de andlisis

Tipo conflicto: FIRST / FOLLOW.




Problema 2.

if expr | then | else asign $
g S — if expr then S else S S s asion
S — if expr then S asg
Table 3: Tabla de anélisis
Tipo conflicto: FIRST / FIRST.
Gramatica modificada:
S — if expr then S Z
S — asign
Z—elseS|A
if expr | then else asign $
S — if expr then S Z S — asign
7 — else S
7 ) Z — A

Table 4: Nueva tabla de anélisis

Tipo conflicto: FIRST / FOLLOW.




